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Vail Resorts i Helly Hansen odnawiają wieloletnią współpracę
W trakcie wprowadzania nowego sprzętu, Vail Resorts i Helly Hansen współpracują przy recyklingu starego 

GRUDZIEŃ 2022—Broomfield, Colo — Vail Resorts i Helly Hansen właśnie ogłosiły odnowienie wieloletniej współpracy, której wyrazem jest wprowadzenie nowych uniformów w ramach programu Vail Professional. Przez lata Helly Hansen, jako lider outdoorowej odzieży technicznej, dostarczał profesjonalny sprzęt zespołowi górskich profesjonalistów Vail Resorts, zbierając spostrzeżenia i opinie, które napędzają projektowanie i ewolucję uniformów Helly Hansen, aby sprostać potrzebom w wymagających warunkach górskich. Wycofane uniformy zyskają nowe życie jako jedyne w swoim rodzaju produkty upcyklingowe, które będą sprzedawane konsumentom.

Partnerstwo Vail Resorts i Helly Hansen opiera się na wspólnych wartościach, takich jak zaangażowanie w innowacje, bezpieczeństwo i radość z przebywania na świeżym powietrzu, służenie swoim społecznościom oraz obowiązek poszanowania ochrony środowiska. W miarę rozwoju partnerstwa, Vail Resorts i Helly Hansen będą kontynuować współpracę w celu zdefiniowania innowacyjnych rozwiązań, aby pomóc ludziom pozostać i czuć się żywymi w terenie. 

“Krytyczną częścią tego procesu, było zbieranie informacji i opinii bezpośrednio od naszego zespołu na temat tego czego potrzebują  i co jest najważniejsze" - powiedział Bill Rock, Starszy Wiceprezes Działu Górskiego dla Vail Resorts. “Upcyklingujemy nasz sprzęt w sposób odpowiedzialny dla środowiska, zgodnie z wartościami naszej firmy i naszym celem Commitment to Zero: mieć zerowy ślad operacyjny netto do 2030 roku. Nasze partnerstwo z Helly Hansen jest zakorzenione w tych wspólnych wartościach i kieruje naszą współpracą.”

Współpracując z profesjonalistami i najlepszymi sportowcami z całego świata, Helly Hansen dogłębnie rozumie ich potrzeby, umożliwiając tworzenie odzieży i sprzętu, który sprawdza się nawet w najtrudniejszych warunkach. W oparciu o wieloletnie relacje z zespołem i pracownikami Vail Resorts, Helly Hansen zaprojektował w tym sezonie uniformy Vail Resorts, skupiając się na bezpieczeństwie, wydajności i zrównoważonym rozwoju. Począwszy od sezonu 2022/23 członkowie zespołu w 37 obiektach Vail Resorts otrzymają całkowicie przeprojektowane uniformy, a Helly Hansen będzie kontynuował współpracę z zespołem, aby zebrać informacje zwrotne w celu ciągłego rozwoju uniformów w przyszłych sezonach. 

“"Jesteśmy dumni z naszej długoterminowej relacji z całym zespołem Vail Resorts, organizacji, która uosabia naszą misję tworzenia profesjonalnego sprzętu, aby pomóc ludziom pozostać i czuć się żywymi", powiedział Oliver Flaser, Dyrektor Zarządzający Kategorią Usług Profesjonalnych w Helly Hansen. "Dzięki wielu kurortom rozciągającym się na różnych kontynentach i obejmującym różne środowiska i tereny, organizacja Vail Resorts jest nieocenionym partnerem dla Helly Hansen. Mamy szczęście zbierać spostrzeżenia od tysięcy profesjonalistów z Vail Resorts, aby opracować bezpieczny i wydajny sprzęt, jesteśmy podekscytowani kontynuacją tego partnerstwa z wprowadzeniem nowych uniformów w tym sezonie.”


O nowych uniformach:
W ciągu ostatnich dwóch lat 52 patrolujących w 14 ośrodkach testowało nowe uniformy, dostarczając informacji zwrotnych i spostrzeżeń, aby dopracować każdy szczegół do wprowadzenia na rynek w tym sezonie. Modernizacje wzorów obejmują:
· Bezpieczeństwo:  Dodatkowe odblaskowe detale oraz hi-visowy kaptur, aby zapewnić 360-stopniową widoczność, odblaski RECCO® oraz kontynuacja funkcji Life Pocket™, która zachowuje żywotność baterii telefonów komórkowych w zimnych warunkach.
· Wydajność: Ulepszona konstrukcja zapewniająca doskonałe dopasowanie i optymalną mobilność, ergonomia w obrębie logo Ski Patrol Cross dla zwiększenia oddychalności, więcej kieszeni dla zwiększenia funkcjonalności oraz w pełni regulowany, kompatybilny z kaskiem kaptur z elastycznymi wstawkami oraz łatwe zakładanie i zdejmowanie kaptura bez konieczności rozpinania kurtki. 
· Zrównoważony rozwój: Lżejsza i bardziej wytrzymała tkanina, integracja materiałów pochodzących z recyklingu wszędzie tam, gdzie jest to możliwe, nie zawierająca PFC trwała powłoka hydrofobowa dla wszystkich wodoodpornych i nieprzemakalnych elementów oraz wykorzystanie materiałów barwionych w masie, co zmniejsza zużycie wody w procesie produkcji o 75%.

O wycofanych uniformach:
Vail Resorts' Commitment to Zero to odważny cel firmy, aby osiągnąć zerowy ślad operacyjny netto do 2030 roku. Firma zamierza to osiągnąć dzięki zerowej ilości odpadów na składowiskach, zerowej emisji netto oraz zerowemu wpływowi operacyjnemu netto na lasy i siedliska. 

"Aby osiągnąć zero odpadów na składowiskach do 2030 roku, nasza strategia w kolejności priorytetów polega na zmniejszeniu ilości odpadów u źródła; ponownym użyciu i ponownym użyciu; oraz kompostowaniu i recyklingu" - powiedziała Kate Wilson, starszy dyrektor ds. zrównoważonego rozwoju w Vail Resorts. "Aby osiągnąć postęp, zawsze szukamy innowacyjnych sposobów współpracy z naszymi strategicznymi partnerami. Po udanym sezonie pilotażowym w zeszłym roku, jesteśmy zachwyceni, że Helly Hansen jest całkowicie na pokładzie. Trwała integralność sprzętu sprawia, że jest on idealny do upcyklingu w coś nowego." 

Åsa Andersson, dyrektor ds. zrównoważonego rozwoju w Helly Hansen, dodała: "Jesteśmy zaszczyceni współpracą z partnerem, który jest zaangażowany w zrównoważony rozwój i podziela naszą pasję do innowacji. Wspólnie będziemy badać możliwości projektowania cyrkularnego, a zobowiązanie do zerowej ilości odpadów na składowiskach jest tylko jednym z przykładów tego, jak możemy wprowadzić w życie te innowacyjne rozwiązania w zakresie zrównoważonego rozwoju."

Aby uniknąć wysypiska śmieci, wycofane z użytku uniformy są w 100 procentach przetwarzane, a każdy szczegół uniformu, który jest nadal w dobrym stanie, jest ponownie wykorzystywany. Na przykład kieszenie na torbach na zakupy były wcześniej kieszeniami na uniformach, a wszystkie zamki błyskawiczne zostały przerobione na zamki błyskawiczne w nowych produktach, które obejmują torby, futerały na gogle i plecaki. Żadne akcesorium nie jest całkowicie takie samo, a w przypadku sprzętu, który nie może być ponownie wykorzystany do produkcji sprzedanych towarów, Helly Hansen będzie badać inne alternatywne rozwiązania, takie jak downcycling produktów na materiały budowlane, takie jak izolacja lub blaty, a także recykling tkanin.

Dodatkowo, wszystkie dochody z produktów upcyklingowych są przekazane do Fundacji Pracowniczej Vail Resorts EpicPromise Employee Foundation, wspierając granty na pomoc w nagłych wypadkach i stypendia edukacyjne dla członków zespołu Vail Resorts. Poprzes EpicPrimise, Helly Hansen wspiera również w tym sezonie program dostępu młodzieży do Vail Resorts - Epic for Everyone youth access program. 

Goście mogą kupić te produkty w tym sezonie w wybranych miejscach, w tym w Vail, Beaver Creek, Keystone, Breckenridge, Park City i Stowe. 

Dodatkowe szczegóły dotyczące partnerstwa:
Dzięki wieloletniej współpracy Helly Hansen jest Oficjalnym Partnerem Vail Resorts w Afton Alps, Alpine Valley, Attitash, Beaver Creek, Boston Mills/Brandywine, Breckenridge, Crested Butte, Crotched, Heavenly, Hidden Valley (MO), Hunter, Jack Frost/Big Boulder, Keystone, Kirkwood, Liberty, Mad River, Mount Brighton, Mount Snow, Mount Sunapee, Northstar, Okemo, Park City, Paoli Peaks, Roundtop, Snow Creek, Stevens Pass, Stowe, Vail, Wildcat, Whistler Blackcomb, Whitetail, Wilmot, Perisher, Hotham i Falls Creek.

O Vail Resorts, Inc. (NYSE: MTN): 
Vail Resorts to sieć najlepszych ośrodków narciarskich na świecie, w tym Vail Mountain, Breckenridge, Park City Mountain, Whistler Blackcomb, Stowe i 32 dodatkowe ośrodki w Ameryce Północnej; Andermatt-Sedrun w Szwajcarii; oraz Perisher, Hotham i Falls Creek w Australii. Naszą pasją jest dostarczanie członkom zespołu i gościom doświadczeń życia, a naszym EpicPromise jest osiągnięcie zerowego śladu operacyjnego netto do 2030 roku, wspieranie naszych pracowników i społeczności oraz poszerzanie zaangażowania w nasz sport. Nasza firma jest właścicielem i/lub zarządcą kolekcji eleganckich hoteli pod marką RockResorts, portfela wynajmu wakacyjnego, kondominiów i markowych hoteli zlokalizowanych w pobliżu naszych górskich destynacji, a także Grand Teton Lodge Company w Jackson Hole, Wyo. Vail Resorts Retail prowadzi ponad 250 sklepów i wypożyczalni w całej Ameryce Północnej. Dowiedz się więcej o naszej firmie na stronie  www.VailResorts.com lub odkryj nasze ośrodki i opcje karnetów na stronie www.EpicPass.com. 

O Helly Hansen:
Założona w 1877 roku, w Norwegii, marka Helly Hansen wciąż ulepsza swoją profesjonalną odzież, która ochrania ludzkie życie i pozwala czerpać z niego radość.
 Dzięki  doświadczeniu czerpanemu z życia i pracy w najsurowszych warunkach naszej planety, firma stworzyła długą listę innowacji rynkowych, między innymi pierwszy elastyczny, wodoodporny materiał, który powstał ponad 140 lat temu. Kolejne przełomowe odkrycie to pierwszy materiał typu polar stworzony przez Helly Hansen w latach 60., a także stworzoną w latach 70. pierwszą linię technicznej bielizny termoaktywnej, wykonanej w technologii LIFA® Stay Dry.  Firma jest też  autorem wielokrotnie nagradzanego systemu H2Flow, pozwalającego na regulację temperatury ciała w dzieży technicznej. 
Helly Hansen to światowy lider zarówno w produkcji odzieży żeglarskiej, narciarskiej oraz roboczej. Odzież narciarską od Helly Hansen nosi ponad 55 000 profesjonalnych narciarzy reprezentacji olimpijskich, reprezentacji narodowych i profesjonalni instruktorzy i przewodnicy w ponad 200 ośrodkach i kurortach narciarskich. Odzież wierzchnia, bielizna termiczna, odzież miejska, obuwie są sprzedawane w ponad 40 krajach i cieszą się zaufaniem entuzjastów sportu i outdooru na całym świecie Aby dowiedzieć się więcej o nowej kolekcji Helly Hansen, zapraszamy na stronę www.HellyHansen.com
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