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O Helly Hansen
Założona w 1877 roku, w Norwegii, marka Helly Hansen nieustająco ulepsza swoją profesjonalną odzież, która ochrania ludzkie życie i pozwala czerpać z niego radość.

Helly Hansen to ponad 140 lat doświadczenia w  produkcji odzieży technicznej. Marka pochodzi z Norwegii, której surowy klimat motywuje do tworzenia rozwiązań przydatnych w  najbardziej wymagających warunkach pogodowych.  

Dla marki Helly Hansen praca i  codzienne życie w ekstremalnych warunkach naturalnych stały się inspiracją do stworzenia szeregu unikalnych innowacji w  dziedzinie odzieży technicznej, takich jak zaprojektowany ponad 140 lat temu pierwszy wodoodporny materiał. Inne wyprzedzające czas osiągnięcia Helly Hansen to pierwsza na rynku tkanina typu fleece (lata 60.), pierwsza bielizna techniczna (lata 70.) wyprodukowana w technologii LIFA Stay Dry i  wreszcie wielokrotnie współcześnie nagradzany H2Flow – system termoregulacji odzieży. 

W roku 2020 Helly Hansen zrewolucjonizowało rynek odzieży technicznej wprowadzając do oferty pierwszą, na zawsze wodoodporną tkaninę, która pozostaje trwale wodoodporna, bez potrzeby ponownej impregnacji – tzw LIFA INFINITY PRO. Niezwykłe parametry tej tkaniny osiągnięto poprzez zastosowanie na membranie zewnętrznej warstwy hydrofobowej z włókien LIFA.

Obecnie innowacyjna tkanina wprowadzana jest do kolekcji narciarskiej i żeglarskiej.

Teraz, marka udoskonala swoją ofertę wykorzystując w produkcji tkanin materiały z recyklingu, tzw Ocean Bound. Surowiec Ocean Bound produkowany jest z odpadów plastikowych odzyskiwanych z obszaru 50 km strefy przybrzeżnej lub dróg wodnych w regionach zagrożonych zanieczyszczeniem plastikiem. 

Korzystanie z materiałów recyklingowanych pozwala ograniczyć zużycie ropy naftowej i emisję CO2.

Helly Hansen jest światowym liderem zarówno w  produkcji odzieży żeglarskiej, outdoorowej, narciarskiej, jak i  roboczej. Ubrania marki nosi ponad 55 000 profesjonalistów na całym świecie –zaufali jej między innymi najlepsi żeglarze, zawodowi ratownicy górscy i przewodnicy oraz narciarze reprezentacji olimpijskich. Odzież wierzchnia, bielizna termiczna, ubrania miejskie czy obuwie sprzedawane są w ponad 40 krajach, ciesząc się zaufaniem entuzjastów sportu i outdooru na całym świecie

