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TO JEST POKOLENIE SISLEYA
To właśnie kobiety są bohaterkami zdecydowanego i autentycznego stylu Sisley F/W 22. Łączy je ten sam miejski powab i duch przygody. Kochają połysk wegańskiej skóry, ostre linie i sylwetki z lat 90-tych, miejską nowoczesność i dzikość Islandii.  
KOBIETA
Powrót do lat 90-tych, powrót – ale nostalgia jest tu zakazana – do powabu marki Sisley w jej najfajniejszym i najbardziej wyrafinowanym wydaniu, symbolizującym ostry, androgeniczny styl miejski. Ostre, mocne, wyraziste: sposób ubierania się oparty na gładkich, błyszczących materiałach, takich jak eko-skóra, delikatne przędze, nałożone na kurtki, płaszcze lub oversizowe marynarki.
Kolekcji Sisley F/W 22 nie sposób się oprzeć – ołówkowe spódnice lub spódniczki mini można nosić z botkami lub z czółenkami. Cała filozofia smaku tkwi w DNA marki słynącej z nonszalancji i chłodu. Zwycięski duet to czerń i fiolet, dla wyrafinowanego glamour z odrobiną mrocznych akcentów. Szafa z minimalizmem, w odcieniach przykurzonej szarości lub antracytu, kremowej bieli i śliwki. Wszystkie niuanse, które łączą się z czarnymi, błyszczącymi teksturami. Kształty są w męskim, linearnym stylu. Elastyczna lycra łączy się z bawełnianymi tkaninami w swobodnych, wielowarstwowych stylizacjach. 

Idea jest precyzyjna: odważna kobiecość, która odnajduje swoją wyjątkowość w fundamentach swojego stylu. Kobietę Sisley zawsze pociągała czerń, sztuczna skóra, dżins – również w szarej, wytartej wersji – długie dzianinowe sukienki, które można nosić z płaszczami maxi. Ta sama kobieta uwielbia podróżować, odkrywać i rozumieć: jej walizka jest pełna miękkich, marglowych lub buklowych dzianin. Uwielbia wszystko, co sprawia, że czuje się mile widziana, jak na przykład oversizowe swetry i pulowery, które można nosić ze spodniami ze sztucznej skóry, z obszerną kurtką maxi. 
Z tą samą zdecydowaną energią, kobieta Sisley prezentuje się w stylu lat 60-tych, z geometrycznymi nadrukami, ubraniami inspirowanymi stylem college’u i kolorami takimi jak różowy, czerwony i beżowy, łączonymi ze wzorami krawatów. Jako poszukiwaczka przygód, jej zimowy look zawiera elementy oliwkowej zieleni, pomiędzy angielskimi wrzosowiskami, a toskańską jesienią. Dziedzictwo vintage inspiruje ciepłe płaszcze bouclé oraz miękkie, ażurowe i grube dzianiny, które można łączyć z bardziej męskimi elementami, takimi jak oversizowa, dżinsowa koszula, kombinezony lub elementy z wegańskiej skóry. Różne rodzaje, które można nakładać na siebie i stylizować na nieskończone, niezwykłe sposoby: idealne kontrasty, które ponownie ujawniają charakter kobiety Sisley.
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